
 
 

Ανακοίνωση της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας 

Χυδαίος αντικομμουνισμός και αισχρότητες από τη Δημοτική Αρχή 

Μανούρη απέναντι στην κριτική της Λαϊκής Συσπείρωσης 

 

Η γαλαζοπράσινη δημοτική αρχή Μανούρη έδειξε το αληθινό της πρόσωπο, 

όπως και το ποιος είναι ο αληθινός της αντίπαλος στο Δημοτικό Συμβούλιο στις 15 

Ιούνη. 

Συγκεκριμένα, ενώ συζητιόταν η αντιλαϊκή επιλογή της Δημοτικής Αρχής να 

παραμείνει το Νηπιαγωγείο της Νεάπολης στην Αλσούπολη για 8η χρονιά (!!!) και 

να ταλαιπωρούνται τα νήπια και οι γονείς τους κάθε μέρα, οι δημοτικοί σύμβουλοι 

της Δημοτικής Αρχής, Τσιακαλάκης και Καρβουνιάρης, δεν «άντεξαν» την κριτική της 

Λαϊκής Συσπείρωσης και ξέβρασαν το  δηλητήριό τους. 

Ορισμένες μόνο από τις εκφράσεις τους: «Έχετε καταστρέψει την Κούβα και 

τον λαό της», «έχετε άσυλο, κάνετε ό,τι θέλετε», «είμαι αντικομμουνιστής, τι θέλετε», 

«κάθε φορά μας φέρνετε κόσμο στο δημοτικό συμβούλιο». Ο Καρβουνιάρης είχε 

προλάβει και σε προηγούμενο θέμα να πει πως για τα πολεοδομικά προβλήματα 

στον Δήμο Νέας Ιωνίας φταίνε οι Δημοτικές Αρχές του ΚΚΕ, πριν το 1990, δηλαδή ο 

ιστορικός αγωνιστής Δήμαρχος, Γιάννης Δομνάκης… Με λίγα λόγια, η χυδαιότητα 

συναντά τη γελοιότητα! 

Σε όλη αυτήν την αισχρή κατάσταση ο Δήμαρχος παρακολουθούσε χωρίς να 

πει κουβέντα, ενώ ούτε ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αντέδρασε  στο 

ελάχιστο. 

Οι γαλαζοπράσινοι σύμβουλοι, μέσα στη χυδαιότητά τους, ομολογούν τι τους 

ενοχλεί: Όταν ο λαός της Νέας Ιωνίας συμμετέχει ενεργά, διεκδικεί τα δικαιώματά 

του, αισθάνονται άβολα και ξερνάνε χολή δείχνοντας ποιοι πραγματικά είναι. Τελικά 

αυτή ήταν η απάντησή τους: Για το χάλι της πολιτικής τους, που έχει οδηγήσει τα 

παιδιά στη Νεάπολη να κάνουν μάθημα στην Αλσούπολη, φταίει η Κούβα! 

Τους ενημερώνουμε: Εδώ είναι Νέα Ιωνία, έχουμε δει σαν και του λόγου τους 

πολλούς. Θα τους πολεμήσουμε μέρα - νύχτα, όπως αυτό θα κάνει και όλος ο λαός 

της πόλης διεκδικώντας τις ανάγκες του. Δε θα περάσει η «σιγή νεκροταφείου» που 

θέλουν να επιβάλουν. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση αποχώρησε από τη διαδικασία του Συμβουλίου, 

καταγγέλοντας αυτά τα αίσχη. 

 

Υ.Γ. Κάθε ώρα που περνά και δε διαγράφονται με επίσημη ανακοίνωση οι 2 

αντικομμουνιστές δημοτικοί σύμβουλοι από την παράταξη του Δημάρχου, 

αποδεικνύει πως όλη η Δημοτική Αρχή είναι συνένοχη της αθλιότητας που ζήσαμε.  
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